

2024年焦作市全民健身工作会议召开

本报讯(记者孙军)跟着赛事去旅行、文体旅融合唱戏、构建社区运动健康服务网络,记者从7月5日召开的2024年焦作市全民健身工作会议上获悉,今后一段时期,焦作体育将紧紧围绕满足人民群众需求,持续抓好全民健身工作,具体从体育场地设施建设、丰富赛事活动载体、提高服务保障水平等方面下功夫。

据了解,我市是河南省传统体育强市,是全省首批全民健身示范市。在篮球、跆拳道、空手道、田径、射击、足球等项目上,焦作市运动员屡创佳绩,涌现出奥运冠军陈中、世界冠军李

红、王朔、常静,以及娄佳惠、李根、潘丽、张茹等优秀运动员。我市全民健身运动也广泛开展,太极拳具有深厚的群众基础,人均体育场地面积居全省前列,基本实现城市社区10分钟健身圈建设目标。

会议指出,满足人民群众对美好生活的向往和对体育的新需求,是新时代赋予体育工作者更崇高的使命、更重大的责任。要提升站位,把握机遇,进一步增强做好全民健身工作的自觉性和主动性,深入学习贯彻习近平总书记关于体育的重要论述和重要指示批示精神,深刻理解把握做

好新时代全民健身工作的重要意义和历史使命,在锚定“两个确保”、实施“十大战略”、推进“十大建设”、坚定“两个依靠”、坚持“四个聚焦”中,强化责任担当,强化改革攻坚的锐气和勇气,充分发挥群众体育在中国式现代化建设过程中为人民健康筑基、为伟大复兴兴聚气、为社会发展赋能、为自信自立铸魂的重要作用,推动全民健身工作更高质量、更高水平发展,为加快打造中国式现代化河南实践先行区、奋力谱写新时代新征程中原更加出彩焦作新篇章贡献体育力量。

会议强调,要突出重点,狠

抓落实,进一步推动全民运动健身模范市(县)建设工作,以模范市(县)建设为抓手,大力完善和加强群众身边的组织、场地、活动,满足群众日益增长的全民健身需求,进一步提升人民群众的幸福感和获得感。要创新思路,推动发展,进一步构建更高水平全民健身公共服务体系。要在建设体育场地设施上下功夫,推动体育设施建设不断更新完善,推动人均体育面积稳步提

升;要在丰富赛事活动载体上下功夫,把体育赛事作为培育壮大新型消费的增长点,积极开展“跟着赛事去旅行”“国球进社区进公园”“赛事进景区进街区进商圈”等活动,让群众身边的赛事活动更加丰富多彩、更加便捷可感可及;要在提高服务保障水平上下功夫,广泛开展全民健身志愿服务,持续推动体卫融合深度发展,实现全民健身与全民健康深度融合。



市体育局召开群众身边不正之风和腐败问题集中整治推进会

本报讯(记者孙军)7月5日,市体育局召开群众身边不正之风和腐败问题集中整治推进会,传达学习省体育局群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作会议精神,通报全市体育系统集中整治进展情况,并对下一阶段的工作进行安排部署。

会议指出,整治群众身边不正之风和腐败问题,是老百姓期盼的实事,是关系党的执政根基的大事。要提高政治站位,强化思想认识,把推进整治工作作为当前一项重要的政治任务抓紧抓好,坚决做到“两个维护”,深刻认识集中整治和专项治理工作的重大意义,以坚定的政治自觉和强烈的使命担当整治群众身边的不正之风和腐败问题,高效率、高标准、高质量推动集中整治和专项治理工作,让人民群众感受到体育事业发展成果。

会议要求,要强化主体责任,主要领导主动履行好第一责任人职责,振奋精神状态,对集中整治和专项治理工作靠前指挥,亲自安排部署、督促落实;要深刻剖析根源,激励基层干部担当作为,始终保持干事创业精神状态,提高基层治理能力,及时发现和解决自身存在的问题,铲除基层腐败滋生的土壤和条件,始终保持风清气正的政治生态;要形成整体合力,统筹抓好各级体育部门、局属各单位、各科室的整治工作,严格落实行业主管、监管责任,统筹兼顾、系统谋划,多向发力、共同努力,切实提升工作成效;要敢于查找问题,勇于直面问题,善于解决问题,坚持以人民为中心的发展思想,把整治群众身边的不正之风和腐败问题作为重大政治任务,持续提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,积极推动相关问题高质量解决。

会议强调,维护人民群众切身利益是各级党组织和领导干部的职责所在、使命使然。全市体育系统一定要坚持以人民为中心,聚焦群众急难愁盼,紧盯履职短板弱项,把握事业发展脉络,自觉做到思想切实再提升、作风切实再转变、能力切实再提高,持续推动体育系统集中整治工作走深走实,切实增强人民群众的获得感。

党建联盟聚合力 赓续初心促发展 市体育局开展主题党日活动

本报讯(记者孙军)为进一步加强爱国主义教育,引导党员坚定理想信念、厚植爱国情怀、发挥先锋模范作用,7月4日,市体育局组织体育社会组织、竞技体育、体育产业三个党建联盟党员赴孟州市槐树乡岩山村开展“党建联盟聚合力、赓续初心促发展”主题党日活动。

孟州市槐树乡岩山村是我市的革命老区,是一个英雄村、英烈村。1942年至1947年,中共孟县县委曾在这里领导全县人民进行抗日战争和解放战争,先后有7名革命烈士在与敌人的斗争中长眠于此,用生命和鲜血谱写了一曲波澜壮阔的“战争之歌”。

在岩山村讲解员的引导下,党员们参观了孟县第一届抗日民主政府所在地旧址、抗战胜利纪念碑、岩山村革命纪念馆等地,深切感受老一辈无产阶级革命家、革命先烈信念坚定、不怕牺

牲、艰苦奋斗、矢志不移跟党走崇高精神和高贵品质。参观结束后,大家重温入党誓词。

“今天是您的‘政治生日’,我代表党组织向您表示祝贺,希望您牢记政治身份,不忘初心使命……”活动现场,市体育局党组成员、副局长杨相军为5名同志送上“政治生日”贺卡和纪念品,勉励党员牢记党的政治立场、政治理想、政治理想、根本宗旨、党的纪律,争做一名合格的共产党员。

此次主题党日活动,对党员们进行了一次特殊的思想教育。党员邓春燕表示,在今后的工作中,要继承和发扬革命光荣传统,学习革命先辈的崇高精神,自觉加强党性锻炼,努力提高个人修养,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不忘初心、牢记使命,以实际行动为党的体育事业贡献自己的力量。

我市2名运动员出征巴黎奥运会

本报讯(记者孙军、赵改玲)近日,在国家队各个项目进入公示名单的选手中,共有14名河南运动员入围巴黎奥运会中国代表团。其中,2名是焦作运动员,他们是张茹、王浩宇。

张茹是焦作市业余篮球学校培养输送的优秀篮球运动员。从东京奥运会资格赛开始,她一路追随中国女篮征战东京奥运会、女篮世界杯、女篮亚洲杯、杭州亚运会。从奥运会第五名到追平历史最佳战绩的世界杯亚军,再到亚洲杯、亚运会两度击败日本队。

王浩宇今年19岁,是中站区人,6岁进入市体校进行业余训练,2014年进入河南省专业队。在2023年全国春季游泳锦标赛上,王浩宇以47秒89的成绩摘得

女篮重返亚洲之巅,张茹在大赛中不断成长。凭借稳定的表现,她已经成为中国女篮攻防两端不可或缺的重要一员。

7月5日,中国游泳队结束在上海的集训,启程前往法国进行最后的适应性训练。由市体校培养和输送的焦作泳将王浩宇随队出征。

据悉,巴黎奥运会游泳比赛将于7月27日至8月4日在巴黎拉德芳斯体育馆进行,展开35个项目的争夺。

新一期中国男篮集训名单公布

崔晓龙入选

本报讯(记者孙军)记者昨日从市业余篮球学校获悉,中国篮协日前公布了新一期中国男篮集训名单,由该校培养输送的运动员崔晓龙入选。

据悉,中国男篮今年夏天将

进行十余场高强度的热身赛,其中国内集训阶段在6月26日和27日与澳门黑熊队进行2场热身赛。之后于7月初赴澳大利亚墨尔本,与澳大利亚男篮国家队进行2场热身赛。7月5

日至10日在美国萨克拉门托参加NBA夏季联赛,其间将有3场比赛。之后前往拉斯维加斯与发展联盟球队和自由球员球队进行3~5场热身赛,于7月底返回国内。



全国田径冠军赛暨全国田径大奖赛总决赛 我市女将陈佳敏获得铜牌

本报讯(记者孙军)记者昨日从市体育运动学校获悉,6月28日至30日,2024年全国田径冠军赛暨全国田径大奖赛总决赛在山东日照奎山体育中心日照之光体育场举行。由市体校培养输送的运动员陈佳敏以13秒23的成绩获得女子100

米栏决赛季军,并创造本赛季个人最佳成绩。

本次比赛是中国田协15级赛事,也是第十五届全国运动会田径项目积分资格赛。巴黎奥运会前最后一场积分赛,共有来自全国各地的31支代表队900余名选手参赛。

我市篮球女将蔡亚飞获U23三人篮球世界杯参赛资格

本报讯(记者孙军)记者昨日从市业余篮球学校获悉,日前2024国际篮联三人篮球国家联赛暨亚洲杯的比赛落幕,由该校培养输送的优秀运动员蔡亚飞与队友组成中国U23三人篮球女篮发挥出色,在6天比赛中拿下3次单日冠军,最终以520的积分排名女子组第

一,成功晋级2024赛季U23三人篮球世界杯。

本次比赛共有来自中国、蒙古、日本、菲律宾、哈萨克斯坦、土库曼斯坦六个国家的12支U23国际号球队参赛。据悉,国际篮联三人篮球国家联赛是FIBA认证赛事中高级别比赛,女子组为第7级(最高为10级)。

中国场地自行车联赛总决赛 我市选手夺冠并打破全国纪录

本报讯(记者孙军)记者昨日从市业余水上运动学校获悉,6月28日,在洛阳举行的“巴迪瑞杯”中国场地自行车联赛总决赛上,我市运动员王孟杰和队友通力合作,以3分53秒的优异成绩,获得男子4公里团体追逐赛冠军,并打破全国纪录。

据了解,本届中国场地自行车联赛总决赛由中国自行车运动协会、河南省体育局、洛阳市人民政府主办,河南省自行车联赛总决赛上,我市运动员王孟杰和队友通力合作,以3分53秒的优异成绩,获得男子4公里团体追逐赛冠军,并打破全国纪录。比赛于6月30日结束。

全国青少年体育联合会体校分会乒乓球公开赛 市体校乒乓球队取得优异成绩

本报讯(记者孙军)记者昨日从市体育运动学校获悉,6月21日,“奔跑吧·少年”2024年全国青少年体育联合会体校分会“齐商银行杯”乒乓球公开赛在淄博市体育运动学校举行。市体校乒乓球队代表

我市参赛,取得1枚银牌、1个第四名、1个第六名和2个第八名的优异成绩。

本次比赛历时5天,共有来自山东、山西、天津、河南等地的22支代表队300余名选手参赛。

我市体育赛事“三进”活动启动

本报讯(记者孙军)7月6日,焦作市“体育赛事进景区、进街区、进商圈”活动在苏园城东体育公园启动。焦作市第十四届运动会全民健身大赛社会公开组轮滑比赛同步进行。

据介绍,此举是落实“体育赛事进景区、进街区、进商圈”的具体行动,更是深入贯彻党中央、国务院决策部署和省、市关于扩大内需、促进消费工作任务的重要举措。市体

育局将进一步与商务、文旅等部门携手,强化赛事赋能和资源导入,注重内容和形式创新,着力打造一批知名度高、影响力大的赛事活动品牌,营造更多内容丰富、充满活力的沉浸式、体验式消费新场景,全力将赛事活动带来的“流量”转化为体育消费的“能量”和区域经济发展的“增量”。

近年来,我市抢抓中央、

省、市发展体育产业和赛事经济的重大战略机遇,坚持把恢复和扩大体育消费摆在突出位置,通过连年举办三山同登、九九国际登山节、山地越野赛等活动,创设“赛场即是景点、比赛即是旅游”的新消费场景,推动体育与文化、旅游等领域深度融合,充分发挥体育赛事综合效益。

启动仪式结束后,本届市运会社会公开组轮滑比赛开赛。

市十四运会本周共有5项比赛

欢迎广大市民前去观看

本报讯(记者孙军)在这充满活力的7月里,焦作市第十四届运动会暨2024年焦作市全民健身大赛推出的丰富多彩的体育赛事,为这座城市增添无限魅力。

连日来,本届市运会各项比赛激战正酣。上周,分别进行了职工组拔河比赛、社会公

开组气排球比赛、社会公开组轮滑比赛、青少年竞技组幼儿体操比赛和职工组羽毛球比赛。本周将进行5项比赛。其中,7月9日至10日,社会公开组武术比赛将在市体育中心体育馆举行;7月10日至15日,青少年竞技组排球比赛将在市太极体育中心太极馆举行;7月

11日至13日,社会公开组毽球比赛将在市太极体育中心健身馆三楼羽毛球馆举行;7月13日至14日,社会公开组乒乓球将在市云达丽景水城酒店举行;7月8日至25日,职工组篮球比赛将在市太极体育中心健身馆举行。欢迎广大市民前去观看。



图① 社会公开组轮滑比赛。
图② 社会公开组气排球比赛。
图③ 青少年竞技组幼儿体操比赛。
图④ 职工组拔河比赛。
(本栏照片均由本报记者吉亚南摄)

焦作体育 与您同行

焦作体育微信公众号